
Evaluation du forum vie affective et sexuelle des 4èmes 

2022-23 

116 questionnaires rendus 

J’ai aimé le forum 

Les élèves ont très majoritairement aimé le forum. 

 

J’ai aimé le stand sur les contraceptions 

NE= Non exploitable  

Si on ne compte pas la partie non exploitable (cette question 

ne figurant pas sur tous les questionnaires), 68,6% des élèves 

ont aimé le stand contraception. 

 

J’ai aimé le stand sur les IST (Infections Sexuellement Transmissibles) 

 

Ils ont aussi aimé le stand des IST à hauteur de 62,7% si on ne 

compte pas la partie non exploitable. 
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J’ai aimé le stand sur la vie affective et amoureuse et le consentement 

84,8% des élèves ont aimé le stand tenu par le CDIFF si on ne 

compte pas la partie non exploitable, ce qui est un succès. 

 

J’ai appris de nouvelles choses 

La grande majorité des élèves déclarent avoir appris de 

nouvelles notions pendant le forum. 

 

Je suis à l’aise avec le sujet de la sexualité 

La moitié des élèves se sentent à l’aise avec le sujet de la 

sexualité.  

 

Je sais à qui m’adresser en cas de besoin 

Selon eux, les 4èmes sauront trouver des solutions s’ils 

rencontrent un problème lié à la sexualité. 
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J’aborde le sujet facilement à la maison 

Pour la moitié des élèves il est déjà difficile d’être à l’aise avec 

le sujet de la sexualité, mais cela l’est d’autant plus avec les 

parents.  

Le forum sera l’occasion d’en parler à la maison 

Peu d’élèves expriment clairement que le forum peut être 

une occasion d’aborder à la maison une conversation sur la 

sexualité. 

J’ai eu toutes les réponses aux questions que je me posais 

En retirant le % dédié à la question non exploitable, un peu 

plus de la moitié des élèves disent avoir reçu les réponses aux 

questions qu’ils se posaient (51,5%). Pourtant, il n’y a pas eu 

de questionnaire pré forum cette année (les élèves donnant 

très peu de retours les années précédentes).  

 

 

J’aurais voulu voir aborder d’autres thèmes lors du forum 

Quoi ? 

Le foot                      (hors sujet) 

La grossesse 

L’accouchement 

Les attouchements 
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